

拼车拼到美女,“艳遇”不成反而着了道

从南京到青岛吃喝玩乐花了他一万多,没想到美女找个机会溜了

跨城拼车经济实惠,但南京司机贡师傅却遇到了麻烦。南京秦淮警方方向现代快报记者透露,贡师傅去青岛,拼车拼到一美女,本想着一路美女相伴还能省路费,却不料刚到青岛美女就不辞而别。贡师傅不仅路费没拿到,一路上对方的吃、喝、玩还都花了他的钱,共计一万多元。

通讯员 秦公轩 丁智远
现代快报记者 陶维洲

跨城拼车旅游,遇到一个美女

贡师傅喜欢自驾游,今年5月,他准备去青岛看看,他用手机软件发布了跨城拼车信息,很快便收到不少拼车请求。

最后,贡师傅选了一个单身女性。对方没带很多行李,而且打过电话后,贡师傅发现对方声音很甜美。于是,双方约定下午4点在夫子庙附近上车。

当天下午,贡师傅见到了电话中的乘客周小姐,贡师傅考虑到路途较远,同时也怕对方到时

不肯付钱,于是就问周某有没有带够钱。对方称自己钱带够了,并先给了贡师傅一百元作为辛苦费,承诺剩下的费用到了青岛一分钱都不会少。

这下,贡师傅算是放心了,开车上了高速。

从南京到青岛开车需要约6小时,贡师傅是个健谈的人,很快便与周小姐攀谈起来。对方长得漂亮,又很会聊天,两人很快就成了“好朋友”。

一路吃喝玩,被美女迷晕了头

不知不觉到了晚上,周小姐说饿了想吃点东西,但是又怕身上的钱花了到时候不够给车费。贡师傅非常大方地说,一顿饭他请了。

贡师傅在连云港附近把车开下了高速,找了一家饭店。吃饭期间,两人越聊越投机,这顿饭也就吃到了深夜。

周小姐建议在当地休息一晚再出发,经过商量,他们决定先在连云港住一晚,费用由贡师傅垫付,到了青岛后周小姐加倍奉还。

谁知道第二天早上周小姐

又变了主意,她和贡师傅说:“既然都已经到连云港了,不如就先在这里玩会儿再走吧。今天就当我包你的车,你把钱算着,到时候去了青岛一起给你。”

贡师傅是单身,有美女“出钱”陪玩,心里不免有些小想法。他也不好意思直说,就决定答应美女的要求,等旅途结束后跟对方表白。

于是他们在连云港和日照分别玩了一天,其间,周小姐甜美可爱的模样将贡师傅迷得神魂颠倒。短短三天时间,贡师傅就在周小姐身上花掉了一万多元。

假借上厕所,美女竟然跑路了

第三天,他们终于到了青岛。可就在到达青岛的时候,周小姐突然称肚子不舒服想上厕所,让贡师傅在路边等她。贡师傅这时候心思完全都在怎么和周小姐表白上,哪想到其中有诈。可没想到,周小姐这一去就再也没有回来。贡师傅连打了几个电话都不通,这才明白对方可能跑路了。气愤的贡师傅当即向南京秦淮警方报案。在报警电话中,贡师傅说:“都怪我鬼迷心窍,看对方长得好看,心里有了想法,怎么也没想到长得

这么好看的小姑娘会是个骗子。”

民警随后根据贡师傅提供的周小姐的信息进行了调查,发现已经无法联系上周小姐了。目前,警方已立案调查此事。在此,警方提醒,网约车存在一定风险,不论是乘客还是司机都应该做好防范措施。

对于乘客,上车前一定要核实司机的车辆信息和身份信息,尽量不要选择坐副驾。同时上车前,可以将对方车辆信息当着司机的面,电话告知家人,减少出行风险。司机师傅同理,也应该核实对方身份,做到有备无患。



CFP供图

为早起,新娘结婚当天竟吸毒

5月19日下午,句容市开发区派出所根据线索,抓获3名女性吸毒人员,其中一名女子竟然是在婚礼当天吸的毒。5月20日下午,该所民警向现代快报记者透露,这名20岁的女子在婚礼前一天和伴娘痛饮至次日凌晨,她担心因为喝酒过多第二天早上化妆起不来,在伴娘的提议下,她们来到伴娘的一名朋友家中,3人一起“溜冰”。被民警控制后,该女子央求警方放了她,因为她20日还要“打飞的”回四川老家再办一场婚礼……

通讯员 王媛
现代快报记者 林清智

据警方介绍,璐璐(化名)是四川人,今年才20岁。去年8月,璐璐来镇江打工时认识了周某,周某是镇江人,两人决定于5月18日在镇江举办婚礼。

考虑到18日自己就要结婚了,17日晚上,璐璐和伴娘王某一起举行单身派对。当晚,两人都喝了很多酒,聚会直到18日凌晨2点多钟才结束。

璐璐想着自己18日早上5点就要起来化妆,她怕自己因为喝多了起不来。这时,伴娘王某提议说,不如一起吸毒“提神儿”,璐璐同意了。

随后,王某就带着璐璐到自己的一个朋友张某家中,3人在她家里“溜了冰”。溜完冰之后,璐璐就带着王某回宾馆了。

19日,璐璐联系王某说要还衣服,得知王某在张某家中,她也过来了。

巧合的是,句容开发区派

出所根据一条涉毒线索,盯上了张某。

19日下午,民警来到张某家中,抓获了璐璐、王某和张某。经尿检,3人的尿液均呈甲基苯丙胺类阳性。

在随后的审讯过程中,璐璐央求民警能不能放过自己,因为她订好了5月20日的机票,准备回老家办婚礼。接着,她交代了上述个人简历和接触毒品的始末。

璐璐说,自己是第一次吸毒,当时感觉很难受,所以也没有吸很多,而她吸毒完全是为了早上要早起,而且她已经订好了20日回四川的机票,因为18日在镇江这边是男方办的婚礼,20日还要回老家再办一场,所以她央求民警让自己回家办婚礼。

现代快报记者20日下午了解到,句容市公安局念及璐璐是初犯,情节较轻,遂处以罚款。其余二人均被行政拘留。

女子跳河轻生,众人合力施救



众人合力救人 网友供图(请作者联系现代快报领取稿费)

快报讯(通讯员 王番 记者 姜振军)昨天中午,因为家庭矛盾,一名外地女子跳入盐城市城南新区一条河中,紧急关头,众人合力施救,将轻生女子救起。目前,轻生女子转危为安。

事发地点位于盐城市城南新区人民南路和纳海路交界处,当天上午10点40分左右,城南医院护士王丹下班后看到一女子站在河边,情绪有点异常,王丹就主动上前去和她沟通,经过半小时左右的安慰,女子情绪有所好转。

在沟通的过程中,王丹得到了女子丈夫的号码,还把现场的情况和位置,发在了单位同事微信群里,并通知了女子

的丈夫。同事得知情况后,好几个人往这边赶,还通知了保卫科和110,并通知医院急诊做好准备。

盐城城南医院放疗科张翔告诉记者,女子丈夫赶到现场时,求女子不要跳河。可是,一看丈夫出现,该女子情绪失控跳入河中。张翔没有多想,也跟着跳了下去,与此同时,设备科的另一位同事殷昌立也跳入河中。随后,该女子的丈夫和一位热心市民也下河帮忙,在4人合力下,该女子被拉上了岸。张翔告诉记者,上岸后,护士长秦玲迅速帮女子心肺复苏,随后该女子被送往城南医院。

新都派出所民警表示,所里正在收集材料,准备给救人的医生和护士申报见义勇为。

钱包丢了,好心人捡到物归原主

快报讯(通讯员 崔俊胜 记者 孙玉春)5月17日,上海大修段南京车间的职工来到南京铁路公安处高里站派出所,称他们在线路工作时捡到了一个钱包,希望派出所帮助找到失主。民警对钱包检查发现,里面有少量现金、3张借记卡、3张信用卡以及一张身份证等。失主是河北人,民警通过警务平台查询,失主在江苏地区并没有登记过联系方式。民警又联系到河北当地派出所,终于联系上了失主田先

生。

田先生表示,自己是中铁电气化局工作人员。近期,因宁启铁路动车组开通,为了确保宁启铁路动车运行安全,他和同事经常跟随检测车往返南京和南通之间,对设备运行状况跟踪了解。在接到民警通知时,他正好跟车返回到了泰州,距离浦口永宁高里附近已经有100多公里,而且根本没发现钱包丢了。

5月20日,田先生来到南京铁路公安处高里站派出所,经民警核对后领回钱包。

民警值班时失联,河里发现遗体

快报讯(记者 吴文锋)5月17日晚上9点30分左右,兴化市公安局交警大队城区一中队民警张际勇(男,33岁),在值班期间,突然失联。5月20日下午1点左右,张的遗体在兴化城区南官河被发现。先前,网络上对于张际勇失联的原因产生很多种传言,另外,张的遗体捞上来后眼部瘀血肿大,以及鼻腔带有血渍的视频和照片,也让很多人对其死因议论纷纷。

对此,兴化市公安局发布消息称:目前,张的遗体已存放至殡仪馆,有关其死因调查等工作正依法进行,兴化市公安局已将相关情况及时向上级机关报告,并商请检察机关介入监督。

“事情发生后,在全城产生了很多种说法,因为一切调

查都在进行中,请全市人民放心。对于违法违规违纪行为,兴化公安局一直都不手软,也绝不姑息。”兴化市公安局政委李从德表示,张际勇是自己的战友,对于他的离去,也想找到事情的真相,为防止家属不信任,已经提请上级机关介入,但请广大市民对一些没根据的传言进行甄别,不盲目传播。

现代快报记者从张际勇的亲戚处了解到,当天晚上,包括张际勇的舅舅、父亲以及妻子都送他到上班的地方。警方通报也显示,5月17日晚近8时,张际勇在亲人的陪同下,到城区事故处理组值夜班。当晚9时30分许,张际勇独自离开单位,去向不明。

警方还介绍,张际勇原本是兴化一中的物理老师,2008年考进兴化市交警大队。张的身体很好,失联那天下午还在健身。